Collegium Altum w Poznaniu

KLATKA SCHODOWA SA | PRZEDSIONKI PA

KLASA SRC: B

Obliczenia zgodne z PN-EN 12101-6:2007

PRZEDSIONEK - KRYTERIUM ROZNICY CISNIEN

a q P= 45 Pa
(wszy drzwi )
POW. NIESZCZELNOSCI STRUMIEN POWIETRZA

DRZW!I jednoskrzydiowe otwierajgce sig¢ do nadci$nienia n= 0 szt. A= m? Q= m/s mh
E)rlZdZ.\éVLjrezdezf:klg;ydlowe otwierajgce sie do nadcisnienia przy przeciekach ztozonych/inne ne 0 2t Ac= 0,0000 m? Q= s o
DRZW! jednoskrzydiowe otwierajace sig od nadcignienia n= 0 szt. A= m? Q= m/s mh
F)F'{ZWI jedntask'rzydlowe otwierajgce sie od nadcisnienia przy przeciekach ztozonych/inne = 0 ot Ac= 0,0000 m? Q= s moh
Zzrodto przeciekow
DRZWI dwuskrzydtowe n= 0 szt Ac= m? Q= m/s mh
DRZWI d'wuskrzydiowe iinne drogi przeciekéw przy przeciekach ztozonych/inne zrédito ne 0 2t Ac= 0,0000 m? Q= s o
przeciekow
DRZWI podestu szybu windy n= 0 szt. Ag= m? Qg = m’/s m¥h
DRZWI podestu szybu windy przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 0 szt. A= 0,0000 m? Qyq= m’/s m¥h
OBWOD OKIEN WEWN. przedsionka L= 0,0 m Aw= m? Quindow™ m’/s mh
SCIANY WEWNETRZNE przedsionka A= 63,10 m? A = m? Quwi = m’/s mh
SCIANY ZEWNETRZNE przedsionka Aare= 0,00 m? A= m? Quwe = m/s mh
STROPY przedsionka Aror= 26,9 m? Ar= m? Q= m/s mh
Inne nieszczelnosci Aomer= 0,0000 m? Qoter = m’ls m’h
SUMA NIESZCZELNOSCI Qoc = ms mh
Dodatek na i 50 %
ILOSC POWIETRZA PRZEZ NIESZCZELNOSCI Qs= m’ls m’h
ILOSC POWIETRZA PRZEZ TRANSFERY | ZAMKNIETE DRZWI EWAKUACYJNE migdzy

i i ! a korytar‘zem (:lkk-ld stﬂlego d&:prm-nladzania powietrza do korytarza: otwér z ppoz. klapa ode. Q= mYs m¥h
transfer-wyciag . odpr pow.)
= wydatek y ddymiaj; um p! pow.
Powierzchnia otwartych drzwi ewakuacyjnych, przy ktérych zastosowano transfer Asor= 1,800 m?
Powierzghni?' niesz.czelnoéci zamkniet}/ch drzwi ewakuacyjnych, przy ktérych zastosowano A= 0,02 m Q= s moh
transfer i ilo$¢ powietrza przez te drzwi
llos¢ transferéw (wzgl. baterii) i powierzchnia efektywna jednego transferu (wzgl. baterii) przy
drzwiach ewakuacyjnych, miedzy przedsionkiem a korytarzem i ilo$¢ powietrza przez jeden n= 2 szt. Ar= m? Qr= m/s mh
transfer (wzgl. baterig)
Szacunkowa powierzchnia brutto pojedyriczego uzbrojonego otworu transferowego Atpruto = m’ Wrpruto = m/s houo = 0,19 m 3= 9,50
WYMAGANA ILOSC POWIETRZA DLA WARUNKU P = 45 Pa Qs= 576 mis 20 760 m°h
PRZEDSIONEK - KRYTERIUM PRZEPLYWU POWIETRZA Wioor 2 2,00 m/s
Wy iew i przy otwartych drzwiach ewakuacyjnych Piog = Pa

POW. NIESZCZELNOSCI STRUMIEN POWIETRZA

DRZW!I jednoskrzydiowe otwierajgce sig¢ do nadci$nienia n= 0 szt. A= m? Q= m/s mh
E)rlZdZ.\éVLjrezdezf:klg;ydlowe otwierajgce sie do nadcisnienia przy przeciekach ztozonych/inne ne 0 2t Ac= 0,0000 m? Q= s mh
DRZW| jednoskrzydiowe otwierajace sig od nadcignienia n= 0 szt. A= m? Q= m/s mh
Zzldz.\g/lpjrezcér;?esklg;ydlowe otwierajgce sie od nadcisnienia przy przeciekach ztozonych/inne = 0 ot Ac= 0,0000 m? Q= s moh
DRZWI dwuskrzydtowe n= 0 szt Ac= m? Q= m/s mh
DRZWI| dwuskrzydtowe przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 0 szt. A:=  0,0000 m? Q= m/s mh
DRZWI podestu szybu windy n= 0 szt As= m? Q= m/s mh
DRZWI podestu szybu windy przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 0 szt. As= 0,0000 m? Qq= m/s mh
OBWOD OKIEN WEWN. przedsionka L= m Aw= m? Quindow™ m/s mh
SCIANY WEWNETRZNE przedsionka Awa = m? Aw = m? Quy = m/s mh
SCIANY ZEWNETRZNE przedsionka Awa = m? Aw = m? Quy = m/s mh
STROPY przedsionka ArLoor = m? Ar= m? Qe = m/s mh
Inne nieszczelnosci Aother = m’ Qotner = m’ls m’h
SUMA NIESZCZELNOSCI Qpc = m’ls m’h
Dodatek na i 50 %
ILOSC POWIETRZA PRZEZ NIESZCZELNOSCI Qs = m’ls m’h
WYMAGANA ILOSC POWIETRZA DLA WARUNKU Wdoor = 2 m/s Q= 564 ms 20 300 m%h
PRZEDSIONEK - DOBOR URZADZEN WENTYLATOROWYCH
DOBOR URZADZEN DOPROWADZAJACYCH POWIETRZE
Wymagana ilo$¢ powietrza dla warunku P = 45 Pa Qs= 576 mis 20 760 mh
\Wymagana ilo$¢ powietrza dla warunku Wdoor 2 2 m/s Qer = m/s mh
Dodatek na przecieki powietrza przez nieszczelnosci przewodéw 8 % Qerzew= m/s mh
Dodatek na nieszczelnosci klap poz. n= 19 szt. Q= m’/s mh
CALKOWITA ILOSC DOPROWADZANEGO POWIETRZA Qspo= 8,13 mils 29 260 m%h
Sprez dyspozycyjny statyczny urzadzenia doprowadzajgcego powietrze Psaysp = 500 Pa
llos¢ urzadzen doprowadzajgcych powietrze n= 1 szt.
llo$¢ powietrza nawiewanego przez 1 urzadzenie Qspor = m¥ls m’h
DOBRANE URZADZENIA DOPROWADZAJACE POWIETRZE DO PRZEDSIONKOW 1 szt. iSWAY-FC-D- 2.47 -AF/KE,UP,SS




Collegium Altum w Poznaniu

KLATKA SCHODOWA SA | PRZEDSIONKI PA

KLASA SRC: B

Obliczenia zgodne z PN-EN 12101-6:2007

KLATKA SCHODOWA - KRYTERIUM ROZNICY CISNIEN

AP = 50 Pa

(wszystkie drzwi )

POW. NIESZCZELNOSCI STRUMIEN POWIETRZA
DRZW!I jednoskrzydiowe otwierajace sig¢ do nadcisnienia n= 5 szt. A= m? Q= m/s mh
E)rlZdZ.\éVLjrezdez;):klg;ydlowe otwierajgce sie do nadcisnienia przy przeciekach ztozonych/inne n= 19 szt A= 00070 m? Q= mis m%h
DRZWI jednoskrzydiowe otwierajace sig od nadcignienia n= 1 szt. A= m? Q= m/s mh
F)F'{ZWI jedngsk'rzydlowe otwierajgce sie od nadcisnienia przy przeciekach ztozonych/inne n= 1 szt A= 00140 m? Qo= m¥s m¥h
Zzrodto przeciekow
DRZWI dwuskrzydtowe n= 0 szt Ac= m? Q= m/s mh
DRZWI| dwuskrzydtowe przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 0 szt. A:=  0,0000 m? Q= m/s mh
DRZW! podestu szybu windy n= 0 szt As= m? Q= m/s mh
DRZWI podestu szybu windy przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 0 szt. As= 0,0000 m? Quq= m/s mh
OBWOD OKIEN klatki schodowej L= 0,0 m Ay = m? Quindow™ m/s mh
SCIANY klatki schodowej Awar=  1248,2 m? Aw = m? Quy = m/s mh
STROP klatki schodowej Aroor= 31,6 m? Ar= m? Q= m/s mh
Inne nieszczelnosci Aomer= 0,0000 m? Qotner = m’ls m’h
SUMA NIESZCZELNOSCI Qpc = m’ls mh
Dodatek na i 50 %
ILOSC POWIETRZA PRZEZ NIESZCZELNOSCI Qs = m’ls m’h
WYMAGANA ILOSC POWIETRZA DLA WARUNKU AP = 50 Pa Qs= 3,13 mis 11290 m*h

KLATKA SCHODOWA - KRYTERIUM PRZEPLYWU POWIETRZA

w2 2,00 m/s

Zatozona roznica cisnien w otwartych drzwiach migdzy przedsionkiem a klatkg
Powierzchnia otwartych drzwi miedzy przedsionkiem a klatkg

POW. NIESZCZELNOSCI
Pt = 0,0 Pa
A= 160 m’

STRUMIEN POWIETRZA

ILOSC POWIETRZA PRZEZ OTWARTE DRZWI EWAKUACYJNE DO KLATKI Quet = ms m’h
Cisnienie w klatce przy otwartych drzwiach ewakuacyjnych P= Pa

DRZW!I jednoskrzydiowe otwierajgce sig¢ do nadcisnienia n= 5 szt. A= m? Q= m/s mh
E)rlZdZ.\éVLjrezdez;):klg;ydlowe otwierajgce sie do nadcisnienia przy przeciekach ztozonych/inne n= 17 sat = 00070 m? Q= ms m¥h
DRZW!I jednoskrzydiowe otwierajgce sig od nadci$nienia n= 1 szt. = m? Q= m/s mh
F)F'{ZWI jedngsk'rzydlowe otwierajgce sie od nadcisnienia przy przeciekach ztozonych/inne n= 1 szt A= 00140 m? Qo= m¥s m¥%h
Zzrodto przeciekow

DRZWI dwuskrzydtowe n= 0 szt. Ac= m? Q m/s mh
DRZWI| dwuskrzydtowe przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 0 szt. Ac=  0,0000 m? Q= m/s mh
DRZWI podestu szybu windy n= 0 szt. As= m? Q= m/s mh
DRZWI podestu szybu windy przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 0 szt. = 0,0000 m? Quq= m/s mh
OBWOD OKIEN klatki schodowej L= m Aw= m? Quinoow= m/s mh
SCIANY klatki schodowej AwaL = m? Aw = m? Quy = m/s mh
STROP klatki schodowej ArLoor = m? Ar= m? Qe = m/s mh
Inne nieszczelnosci Aotrer = m’ Qotner = m’ls m’h
SUMA NIESZCZELNOSCI Qpc = m’ls mh
Dodatek na i 50 %

ILOSC POWIETRZA PRZEZ NIESZCZELNOSCI Qs = m’ls m’h
Powierzchnia efektywna drzwi na drodze wyjscia z klatki schodowej i wejscia do klatki sch. Da= 1,008 m?

ILOSC POWIETRZA PRZEZ KONCOWE DRZWI WYJSCIOWE Qoo = m’ls m’h
WYMAGANA ILOSC POWIETRZA DLA WARUNKU W 2 2 m/s Q= 3,04 mis 10 960 m*/h
KLATKA SCHODOWA - DOBOR URZADZEN WENTYLATOROWYCH

DOBOR URZADZEN DOPROWADZAJACYCH POWIETRZE GLOWNE

Wymagana ilo$¢ powietrza dla warunku AP = 50 Pa Qs = m’/s mh
\Wymagana ilo$¢ powietrza dla warunku W = 2 m/s Qr = m/s m¥h
Obliczeniowa ilo$¢ powietrza dla kompensacji ciaggu kominowego uwzgledniaj Q= 10,00 m¥s 36 000 mh
Dodatek na przecieki powietrza przez nieszczelnosci przewodéw 3 % Qerzew= m’/s m’h
CALKOWITA ILOSC POWIETRZA GLOWNEGO Qspo= 10,30 m¥s 37 080 m’h
Sprez dyspozycyjny statyczny urzadzenia doprowadzajgcego powietrze gtéwne Psaysp = 300 Pa

llos¢ urzadzen doprowadzajgcych powietrze gtéwne n= 1 szt.

llos$¢ powietrza gtéwnego doprowadzanego przez 1 urzadzenie Qspor = m’ls m’h
DOBRANE URZADZENIA DOPROWADZAJACE POWIETRZE GLOWNE DO KLATKI SCHODOWEJ 1 szt. iSWAY-FC-R- 2.31 /KE,UP,SS
DOBOR URZADZEN UPUSTOWYCH

Obliczeniowa ilo$¢ powietrza dla kompensacii ciggu kominowego Qe = m/s m¥h
Dodatek na przecieki powietrza przez nieszczelnosci przewodéw 3 % Qerzew= m’/s m’h
CALKOWITA ILOSC POWIETRZA UPUSTOWEGO Qspo= 6,87 m’/s 24 720 m¥h
Sprez dyspozycyjny statyczny urzadzenia upustowego P= 275 Pa

llo$¢ urzadzen upustowych = 1 szt.

llo$¢ powietrza upuszczanego przez 1 urzadzenie Qspor = m’ls m’h
DOBRANE URZADZENIA UPUSZCZAJACE POWIETRZE Z KLATKI SCHODOWEJ 1 szt. iSWAY-FC-R-  1.20  -AF/KE,UP,SS
DOBOR URZADZEN DOPROWADZAJACYCH POWIETRZE DODATKOWE

Obliczeniowa ilo$¢ powietrza dodatkowego Qck = m/s m¥h
Dodatek na przecieki powietrza przez nieszczelnosci przewodéw 10 % Qerzew= m’/s m’h
CALKOWITA ILOSC POWIETRZA DODATKOWEGO Qspo= 1,83 m’/s 6 600 m*h
Sprez dyspozycyjny statyczny urzadzenia doprowadzajgcego powietrze dodatkowe = 600 Pa

llo$¢ urzadzen doprowadzajgcych powietrze dodatkowe = 1 szt.

llos$¢ powietrza dodatkowego doprowadzanego przez 1 urzagdzenie Qspor = m’ls m’h

DOBRANE URZADZENIA DOPROWADZAJACE POWIETRZE DODATKOWE DO KLATKI SCHODOWEJ 1 szt. iSWAY-FC-D-

0.3 IKE,UP,SS




Collegium Altum w Poznaniu

KLATKA SCHODOWA SC

KLASA SRC: C

Obliczenia zgodne z PN-EN 12101-6:2007

KLATKA SCHODOWA - KRYTERIUM ROZNICY CISNIEN

P= P
(wszystkie drzwi 50 a
POW. NIESZCZELNOSCI STRUMIEN POWIETRZA
DRZWI jednoskrzydtowe otwierajgce si¢ do nadcisnienia n= 5 szt. A= m? Qp = mYs m’h
DRZWI jednoskrzydtowe otwierajgce sig do nadci$nienia przy przeciekach ztozonych/inne _ 5 3 3
= : A= =

r6dlo przeciekow n 4 szt e 0,0050 m Q m’ls m’/h
DRZWI jednoskrzydiowe otwierajgce sie od nadcisnienia n= 0 szt A= m? Q= m¥s m’h
I?R;WI Jednpskrrzydmwe otwierajgce sig od nadcisnienia przy przeciekach ztozonych/inne n= 0 szt A= 0,0000 m? Q= s mh
zrédto przeciekow
DRZWI dwuskrzydiowe n= 2 szt. A= m? Q= mYs m’h
DRZWI d'wuskrzydmwe i inne drogi przeciekdw przy przeciekach ztozonych/inne zrédio 1 szt A= 00212 m Q= s o
przeciekow
DRZWI podestu szybu windy n= 0 szt. Ag= m? Q= mfs mh
DRZWI podestu szybu windy przy przeciekach ztozonych/inne zrédto przeciekow n= 0 szt. As= 0,0000 m? Q= mls mh
OBWOD OKIEN WEWN. klatki schodowej L= 631 m Ay = m? Quindow mfs mh
SCIANY klatki schodowej Awa= 3867 m A m’ Quy = m/s m’h
STROPY klatki schodowej Aseor= 68,6 m? Ar= m’ Qe = m/s m’h
Inne nieszczelnosci Aorer = 0,0000 m? Qotrer m¥s mh
SUMA NIESZCZELNOSCI Qpc = m’s m’h
Dodatek na i 50 %
ILOSC POWIETRZA PRZEZ NIESZCZELNOSCI Qs= m’ls m’h
ILOSC POWIETRZA PRZEZ TRANSFERY | ZAMKNIETE DRZWI EWAKUACYJNE migdzy
klatka schod_owq a koryt_arzem (uktad statego dop!’owadzania powietrza do korytarza: otwér z ppoz. klapa odc. Qu = s mh
transfer-wyciag graw. odpr pow.)
= wydatek a iaj umien odpr pow.
Powierzchnia otwartych drzwi ewakuacyjnych, przy ktérych zastosowano transfer Awor= 1,800 m?
Powwerzchm'a'nlesz_czelnoscl zamknlet_ych drzwi ewakuacyjnych, przy ktérych zastosowano A= 0,01 m? Q= s mh
transfer i ilo$¢ powietrza przez te drzwi
llo$¢ transferow (wzgl. baterii) i powierzchnia efektywna jednego transferu (wzgl. baterii) przy
drzwiach ewakuacyjnych, miedzy przedsionkiem a korytarzem i ilo$¢ powietrza przez jeden n= 1 szt Ar= m? Qr= mfs mh
transfer (wzgl. baterie)
Szacunkowa powierzchnia brutto pojedynczego uzbrojonego otworu transferowego Atontto = m? Wrpruto = m/s o= 0,19 m = 9,50
WYMAGANA ILOSC POWIETRZA DLA WARUNKU P = 50 Pa Qs= 330 mis 11 870 m%h
KLATKA SCHODOWA - KRYTERIUM FREDKO$CI PRZEPLYWU POWIETRZA Waoor 2 0,75 m/s
ILOSC POWIETRZA PRZEZ TRANSFERY | OTWARTE DRZWI EWAKUACYJNE migdzy
klatka schod_owq a koryt_arzem (uktad statego dop!’owadzama powietrza do korytarza: otwér z ppoz. klapa odc. Qu = s mh
transfer-wyciag graw. odpr pow.)
= wydatek a iaj umien odpr pow.
Powierzchnia otwartych drzwi ewakuacyjnych, przy ktérych zastosowano transfer i ilos¢ Adorr = 1800 m? Qoo = s mh
powietrza przez te drzwi
llo$¢ transferow (wzgl. baterii) i powierzchnia efektywna jednego transferu (wzgl. baterii) przy
drzwiach ewakuacyjnych, migdzy przedsionkiem a korytarzem i ilo$¢ powietrza przez jeden n= 1 szt. Ar= 0,252 m? Q= m/s m’h
transfer (wzgl. baterie)
ILOSC POWIETRZA PRZEZ OTWARTE DRZWI EWAKUACYJNE BEZ TRANSFERU (bez
uktadu statego doprowadzania powietrza do korytarza, czyli przy zastosowaniu urzadzen Qoo = 3 3

. " : N N bo = m’/s m’/h

yia do dpr
= strumien odprowadzanego powietrza
Powierzchnia otwartych drzwi ewakuacyjnych bez transferu Awor= 1,845 m?
Opor i do odpr i i Pys = 9,18 Pa
Minimalna powierzchnia czynna (A, - aerodynamiczna) i geometryczna (Ay) okna _ , _ ,
. N Aa window = m &= 050 - Ay window = m
oddymiajgcego do odprowadzenia powietrza
Wymagane cisnienie w klatce przy otwartych drzwiach ewakuacyjnych P= Pa
POW. NIESZCZELNOSCI STRUMIEN POWIETRZA
DRZWI jednoskrzydtowe otwierajgce si¢ do nadcisnienia n= 3 szt. A= m? Qp = mYs m’h
DRZWI jednoskrzydtowe otwierajgce sig do nadci$nienia przy przeciekach ztozonych/inne _ 2 _ 3 3
= : A= =

r6dlo przeciekow n 4 szt e 0,0050 m Q m’ls m’/h
DRZWI jednoskrzydiowe otwierajgce sie od nadcisnienia n= 0 szt. A= m? Q= m¥s m’h
I?R;WI Jednpskrrzydmwe otwierajgce sig od nadcisnienia przy przeciekach zlozonych/inne n= 0 szt A= 0,0000 m? Q= s mh
zrédto przeciekow
DRZWI dwuskrzydiowe 2 szt. A= m? Q= mYs m’h
DRZWI dwuskrzydtowe przy przeciekach ztozonych/inne zrédio przeciekow n= 0 szt A.= 0,0000 m? Q= mls m¥h
DRZW!I podestu szybu windy n= 0 szt. As= m? Q= mYs m’h
DRZWI podestu szybu windy przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 0 szt As=  0,0000 m? Q= m’fs m¥h
OBWOD OKIEN Klatki schodowej L= m Ay = m’ Quindow = m’fs m¥h
SCIANY Klatki schodowej Awar = m? A = m? Quy = ms m*h
STROP klatki schodowej Acioor = m’ Ag= m’ Q= m’fs m’h
Inne nieszczelnosci Aotrer = m? Qoer = m’ls m’h
SUMA NIESZCZELNOSCI Qoc = m’ls m’h
Dodatek na i 50 %
ILOSC POWIETRZA PRZEZ NIESZCZELNOSCI Qs= m’s m’h
Powierzchnia drzwi na drodze wyjscia z klatki schodowej i wejscia do klatki sch. z innych kond. Asou= 00212 m?
ILOSC POWIETRZA PRZEZ KONCOWE DRZWI WYJSCIOWE Qout = m'ls m’h
WYMAGANA ILOSC POWIETRZA DLA WARUNKU wdoor 2 0,75 m/s Qo= 3,60 m’s 12 970 m%h




Collegium Altum w Poznaniu KLATKA SCHODOWA SC KLASA SRC: C
Obliczenia zgodne z PN-EN 12101-6:2007
KLATKA SCHODOWA - KRYTERIUM ROZNICY CISNIEN P= 10 Pa
(czes¢ drzwi otwartych)
POW. NIESZCZELNOSCI STRUMIEN POWIETRZA

ILOSC POWIETRZA PRZEZ TRANSFERY | OTWARTE DRZWI EWAKUACYJNE miedzy
klatka schodf)wq a koryt.arzem (uktad statego doprowadzania powietrza do korytarza: otwdr z ppoz. klapa odc. Quu = s mh

yciag graw. odp! pow.)
= wydatek y iaj; ien odp! pow.
DRZWI jednoskrzydtowe otwierajgce si¢ do nadcisnienia n= 5 szt. A= 0,0100 m? Q= mYs m’h
I;)RZWI jedn.osk'rzydmwe otwierajgce sig do nadci$nienia przy przeciekach ztozonych/inne ne 4 szt A= 0,0000 m? Q= s h
Zzrédto przeciekow
DRZWI jednoskrzydiowe otwierajgce sie od nadcisnienia n= 0 szt. A.=  0,0200 m? Q= m¥s m’h
ZE?X;VLEZE;SKIZ;YC"OWQ otwierajgce sig od nadcisnienia przy przeciekach zlozonych/inne n= 0 szt A= 0,0000 m? Q= s mh
DRZWI dwuskrzydiowe n= 2 szt. A.= 0,0300 m? Q= mYs m’h
DRZWI dwuskrzydtowe przy przeciekach ztozonych/inne zrédio przeciekow n= 0 szt A.= 0,0000 m? Q= mYs m’h
DRZW!I podestu szybu windy 0 szt. As= 00600 m? Q= m’fs m¥h
DRZWI podestu szybu windy przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 0 szt As=  0,0000 m? Q= m’fs m¥h
OBWOD OKIEN Klatki schodowej L= 6314 m Ay= 0,0023 m? Quindow = m’fs m¥h
SCIANY Klatki schodowej Awar= 386,688 m’ Aw= 0,0425 m? Qu = m’fs m’h
STROP klatki schodowej A= 68,62 m? Ar= 00036 m? Q= m’fs m’h
Inne nieszczelnosci Aover = 0,0000 m® Qoper = m’ls m’h
SUMA NIESZCZELNOSCI Qpc = m'ls m’h
Dodatek na i 50 %
ILOSC POWIETRZA PRZEZ NIESZCZELNOSCI Qs= m’s mh
Powierzchnia drzwi na drodze wyjscia z klatki schodowej i wejscia do klatki sch. z innych kond. Acox= 0,0300 m?
ILOSC POWIETRZA PRZEZ KONCOWE DRZWI WYJSCIOWE Qout = m’ls m’h
WYMAGANA ILOSC POWIETRZA DLA WARUNKU P = 10 Pa Q= 224 ms 8070 m*h
KLATKA SCHODOWA - DOBOR URZADZEN WENTYLATOROWYCH
DOBOR URZADZEN DOPROWADZAJACYCH POWIETRZE GLOWNE
Wymagana ilo¢é powietrza dla warunku P = 50 Pa Qs = mYs m’h
Wymagana ilos¢ powietrza dla warunku wdoor 2 0,75 m/s Q= 3,60 mis 12 970 m%h
Wymagana iloé¢ powietrza dla warunku P = 10 Pa Qe = m’fs m¥h
Obliczeniowa ilo$¢ powietrza dla kompensaciji ciagu kominowego nie uwzgledniaj Qex = m’fs m¥h
Dodatek na ieki i przez Sci 6 3 % Qerzen= m’/s m’h
CALKOWITA ILOSC POWIETRZA GLOWNEGO Qspo= 3,71 m’ls 13 360 m*h
Sprez dyspozycyjny statyczny urzadzenia doprowadzajacego powietrze gtéwne Psaysp = 400 Pa
llo$¢ urzadzen doprowadzajacych powietrze gtéwne n= 1 szt.
llo$¢ powietrza gtéwnego doprowadzanego przez 1 urzadzenie Qspor = m’/s m’/h
DOBRANE URZADZENIA DOPROWADZAJACE POWIETRZE GLOWNE DO KLATKI SCHODOWEJ 1 szt. iSWAY-FC- 0.12 -AF/KE,UP,SS




Collegium Altum w Poznaniu

KLATKA SCHODOWA SD

KLASA SRC: C

Obliczenia zgodne z PN-EN 12101-6:2007

KLATKA SCHODOWA - KRYTERIUM ROZNICY CISNIEN

P= P
(wszystkie drzwi 50 a
POW. NIESZCZELNOSCI STRUMIEN POWIETRZA

DRZWI jednoskrzydtowe otwierajgce si¢ do nadcisnienia n= 8 szt. A= m? Qp = mYs m’h
DRZWI jednoskrzydtowe otwierajgce sig do nadci$nienia przy przeciekach ztozonych/inne _ - 5 - 3 3
2rédio przeciekow "= 0 st A= 0,0000 % ms mh
DRZWI jednoskrzydiowe otwierajgce sie od nadcisnienia n= 0 szt A= m? Q= m¥s m’h
I?R;WI Jednpskrrzydmwe otwierajgce sig od nadcisnienia przy przeciekach ztozonych/inne n= 0 szt A= 0,0000 m? Q= s mh
zrédto przeciekow
DRZWI dwuskrzydiowe n= 2 szt. A= m? Q= mYs m’h
DRZWI d'wuskrzydmwe i inne drogi przeciekdw przy przeciekach ztozonych/inne zrédio 1 szt A= 0,268 m? Q= s o
przeciekow
DRZWI podestu szybu windy n= 0 szt. Ag= m? Q= mfs mh
DRZWI podestu szybu windy przy przeciekach ztozonych/inne zrédto przeciekow n= 1 szt. A= 0,0424 m? Q= mls mh
OBWOD OKIEN WEWN. klatki schodowej L= 498 m Ay = m? Quindow mfs mh
SCIANY klatki schodowej Awa= 5468 m’ A m’ Quy = m/s m’h
STROPY klatki schodowej A= 1145  m? Ar= m’ Qe = m/s m’h
Inne nieszczelnosci Aorer = 0,0000 m? Qotrer m¥s mh
SUMA NIESZCZELNOSCI Qpc = m’s m’h
Dodatek na i 50 %
ILOSC POWIETRZA PRZEZ NIESZCZELNOSCI Qs= m'ls m’h
WYMAGANA ILOSC POWIETRZA DLA WARUNKU P = 50 Pa Qs= 244 mis 8790 m¥h
KLATKA SCHODOWA - KRYTERIUM FREDKO$CI PRZEPLYWU POWIETRZA Waoor 2 0,75 m/s
ILOSC POWIETRZA PRZEZ OTWARTE DRZWI EWAKUACYJNE BEZ TRANSFERU (bez
uktadu statego doprowadzania powietrza do korytarza, czyli przy zastosowaniu urzadzen Qoo = 3 3

ie do " : dpr N N bo = m’/s m’/h
= strumien odprowadzanego powietrza
Powierzchnia otwartych drzwi ewakuacyjnych bez transferu Awor= 3,378 m?
Opor i do odpr i i Pys = 9,18 Pa
Minimalna powierzchnia czynna (A, - aerodynamiczna) i geometryczna (Ay) okna _ , _ ,

. N Aa window = m &= 050 - Ay window = m
oddymiajgcego do odprowadzenia powietrza
Wymagane cisnienie w klatce przy otwartych drzwiach ewakuacyjnych P= Pa
POW. NIESZCZELNOSCI STRUMIEN POWIETRZA
DRZWI jednoskrzydtowe otwierajgce si¢ do nadcisnienia n= 6 szt. A= m? Qp = mYs m’h
DRZWI jednoskrzydtowe otwierajgce sig do nadci$nienia przy przeciekach ztozonych/inne _ 2 _ 3 3
= : A= =

2r6dlo przeciekow n 0 szt e 0,0050 m Q m’ls m’/h
DRZWI jednoskrzydiowe otwierajgce sie od nadci$nienia n= 0 szt. A= m? Q= m¥s m’h
I?R;WI Jednpskrrzydmwe otwierajgce sig od nadcisnienia przy przeciekach zlozonych/inne 0 szt A= 0,0000 m? Q= s mh
zrédto przeciekow
DRZWI dwuskrzydiowe 1 szt. A= m? Q= mYs m’h
DRZWI dwuskrzydtowe przy przeciekach ztozonych/inne zrédto przeciekow 1 szt A= 0,0268 m? Q= mYs m’h
DRZWI podestu szybu windy n= 0 szt. As= m? Q= mYs m’h
DRZWI podestu szybu windy przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 1 szt A= 0,0424 m? Q= m’fs m¥h
OBWOD OKIEN Klatki schodowej L= m Ay = m’ Quindow = m’fs m¥h
SCIANY Klatki schodowej Awar = m? A m? Quy = ms mh
STROP klatki schodowej Acioor = m’ Ag= m’ Q= m’fs m’h
Inne nieszczelnosci Aotrer = m? Qoer = m’ls m’h
SUMA NIESZCZELNOSCI Qoc = m’ls m’h
Dodatek na i 50 %
ILOSC POWIETRZA PRZEZ NIESZCZELNOSCI Qs= m’s mh
Powierzchnia drzwi na drodze wyjscia z klatki schodowej i wejscia do klatki sch. z innych kond. Asou= 0,0300 m?
ILOSC POWIETRZA PRZEZ KONCOWE DRZWI WYJSCIOWE Qout = m'ls m’h

WYMAGANA ILOSC POWIETRZA DLA WARUNKU wdoor 2 0,75 m/s

Qos= 351 m’s 12 630 m¥h




Collegium Altum w Poznaniu

KLATKA SCHODOWA SD

KLASA SRC:

C

Obliczenia zgodne z PN-EN 12101-6:2007

KLATKA SCHODOWA - KRYTERIUM ROZNICY CISNIEN

(czes¢ drzwi otwartych) PO o i

POW. NIESZCZELNOSCI STRUMIEN POWIETRZA
DRZWI jednoskrzydtowe otwierajgce si¢ do nadcisnienia n= 8 szt. A= 0,0100 m? Q= mYs m’h
I;)RZWI jedn.osk'rzydmwe otwierajgce sig¢ do nadci$nienia przy przeciekach ztozonych/inne ne 0 szt A= 0,0000 m Q= s h
Zzrédto przeciekow
DRZWI jednoskrzydiowe otwierajgce sie od nadci$nienia n= 0 szt. A.=  0,0200 m? Q= m¥s m’h
ZE?X;VLEZE;SKIZ;YC"OWQ otwierajgce sig od nadcisnienia przy przeciekach ztozonych/inne n= 0 szt A= 0,0000 m? Q= s mh
DRZWI dwuskrzydiowe n= 1 szt. A.= 0,0300 m? Q= mYs m’h
DRZWI dwuskrzydtowe przy przeciekach ztozonych/inne zrédto przeciekow 1 szt A= 0,0268 m? Q= mYs m’h
DRZW!I podestu szybu windy 0 szt. As= 00600 m? Q= m’fs m¥h
DRZWI podestu szybu windy przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 1 szt A= 0,0424 m? Q= m’fs m¥h
OBWOD OKIEN Klatki schodowej L= 4978 m Ay= 00018 m? Quindow = m’fs m¥h
SCIANY Klatki schodowej Awar= 546,788 m? Aw= 0,0601 m? Quy = ms m*h
STROP klatki schodowej Aroor = 114,52 m? Ar= 00060 m? Q= m’fs m’h
Inne nieszczelnosci Aover = 0,0000 m® Qoper = m’ls m’h
SUMA NIESZCZELNOSCI Qpc = m'ls m’h
Dodatek na i 50 %
ILOSC POWIETRZA PRZEZ NIESZCZELNOSCI Qs= m’s mh
Powierzchnia drzwi na drodze wyjscia z klatki schodowej i wejscia do klatki sch. z innych kond. Acox= 3,2000 m?
ILOSC POWIETRZA PRZEZ KONCOWE DRZWI WYJSCIOWE Qout = m’ls m’h
WYMAGANA ILOSC POWIETRZA DLA WARUNKU P = 10 Pa Q= 937 mds 33740 mh
KLATKA SCHODOWA - DOBOR URZADZEN WENTYLATOROWYCH
DOBOR URZADZEN DOPROWADZAJACYCH POWIETRZE GLOWNE
Wymagana ilo¢ powietrza dla warunku P = 50 Pa Qs = mYs m’h
\Wymagana ilo$¢ powietrza dla warunku wdoor 2 0,75 m/s Qer = mYs m’h
Wymagana iloé¢ powietrza dla warunku P = 10 Pa Q= 937 mis 33740 m’h
Obliczeniowa ilo$¢ powietrza dla kompensaciji ciagu kominowego nie uwzgledniaj Qex = m’fs m¥h
Dodatek na ieki i przez Sci 6 3 % Qerzen= m’/s m’h
CALKOWITA ILOSC POWIETRZA GLOWNEGO Qspo= 9,65 m’ls 34 760 m*h
Sprez dyspozycyjny statyczny urzadzenia doprowadzajgcego powietrze gtéwne Psaysp = 350 Pa
llo$¢ urzadzen doprowadzajacych powietrze gtéwne n= 1 szt.
llo$¢ powietrza gtéwnego doprowadzanego przez 1 urzadzenie Qspor = m’/s m’/h
DOBRANE URZADZENIA DOPROWADZAJACE POWIETRZE GLOWNE DO KLATKI SCHODOWEJ 1 szt. iSWAY-FC- 2.31 -AF/KE,UP,SS




Collegium Altum w Poznaniu DZWIG OSOBOWY D1, D2, D3 | D4
Obliczenia zgodne z PN-EN 12101-6:2007
SZYB DZWIGU - KRYTERIUM ROZNICY CISNIEN _
(wszystkie drzwi iete) AP= 50 Pa

POW. NIESZCZELNOSCI STRUMIEN POWIETRZA
DRZWI podestu szybu dzwigu 0 szt. Ag= m? Q= ms mh
DRZW!I podestu szybu dzwigu przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 1 szt Ae = 0,0199 m? Q= ms mh
DRZW!I podestu szybu dzwigu przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 1 szt Ae = 0,0843 m? Q= ms mh
DRZW!I podestu szybu dzwigu przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 14 szt Ae = 0,0582 m? Q= ms mh
SCIANY szybu dzwigu Ayar= 19474 m? A = m? Q= ms mh
ISTROP szybu dzwigu Aroor= 25,52 m? Af = m? Q= ms mh
Inne nieszczelnosci Aotner = 0,2256 m? Qoter = m’ls m’h
SUMA NIESZCZELNOSCI Qpc = ms mh
Dodatek na i 50 %
ILOSC POWIETRZA PRZEZ NIESZCZELNOSCI Qs = m’s m’h
WYMAGANA ILOSC POWIETRZA DLA WARUNKU AP = 50 Pa Qs= 12,51 m’s 45 050 m’h
SZYB DZWIGU - DOBOR URZADZEN WENTYLATOROWYCH
DOBOR URZADZEN DOPROWADZAJACYCH POWIETRZE DO GORNEJ CZ. SZYBU DZWIGU
\Wymagana ilo$¢ powietrza dla warunku AP = 50 Pa Qs= 12,51 m¥s 45 050 m’h
Dodatek na przecieki powietrza przez nieszczelnosci przewodow 3 % Qerzew= ms m’h
Dodatkowe strumienie powietrza Qoner= 0,00 ms m’h
CALKOWITA ILOSC DOPROWADZANEGO POWIETRZA Qspo = 12,89 m¥s 46 400 m*h
Sprez dyspozycyjny statyczny urzgdzenia doprowadzajgcego powietrze P= 375 Pa
llo$¢ urzadzen doprowadzajgcych powietrze n= 1 szt.
llo$¢ powietrza gtéwnego doprowadzanego przez 1 urzadzenie Qspo1 = m’ls m’h
DOBRANE URZADZENIA DOPROWADZAJACE POWIETRZE DO GORNEJ CZ. SZYBU DZWIGU 1 szt. iSWAY-FC-D- 2.47 -AF/KE,UP,SS




Collegium Altum w Poznaniu

DZWIG DLA EKIP RATOWNICZYCH D5

Obliczenia zgodne z PN-EN 12101-6:2007

SZYB DZWIGU - KRYTERIUM ROZNICY CISNIEN

" . AP= 50 Pa

(wszy drzwi )
POW. NIESZCZELNOSCI STRUMIEN POWIETRZA

DRZWI podestu szybu dzwigu 1 szt. Ag= m? Q= ms mh
DRZW!I podestu szybu dzwigu przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 18 szt Ae = 0,0355 m? Q= ms mh
DRZW!I podestu szybu dzwigu przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 1 szt Ae = 0,0488 m? Q= ms mh
DRZW!I podestu szybu dzwigu przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 0 szt Ae = 0,0000 m? Q= ms mh
SCIANY szybu dzwigu Ayar= 6257 m? A = m? Q= ms mh
ISTROP szybu dzwigu Aroor= 4,11 m? Af = m? Q= ms mh
Inne nieszczelnosci Aotner = 0,0352 m? Qoter = m’ls m’h
SUMA NIESZCZELNOSCI Qpc = mYs mh
Dodatek na i 50 %
ILOSC POWIETRZA PRZEZ NIESZCZELNOSCI Qs = m’s m’h
WYMAGANA ILOSC POWIETRZA DLA WARUNKU AP = 50 Pa Qs= 7,78 m’s 28 020 m’h
SZYB DZWIGU - DOBOR URZADZEN WENTYLATOROWYCH
DOBOR URZADZEN DOPROWADZAJACYCH POWIETRZE DO GORNEJ CZ. SZYBU DZWIGU
\Wymagana ilo$¢ powietrza dla warunku AP = 50 Pa Qs= 7,78 m¥s 28 020 m’h
Dodatek na przecieki powietrza przez nieszczelnosci przewodow 3 % Qerzew= ms m’h
Dodatkowe strumienie powietrza Qoner= 0,00 ms m’h
CALKOWITA ILOSC¢ DOPROWADZANEGO POWIETRZA Qspo= 8,02 m¥s 28 870 m’h
Sprez dyspozycyjny statyczny urzgdzenia doprowadzajgcego powietrze P= 425 Pa
llo$¢ urzadzen doprowadzajgcych powietrze n= 1 szt.
llo$¢ powietrza gtéwnego doprowadzanego przez 1 urzadzenie Qspo1 = m’ls m’h
DOBRANE URZADZENIA DOPROWADZAJACE POWIETRZE DO GORNEJ CZ. SZYBU DZWIGU 1 szt. iSWAY-FC-D- 2.31 /KE,UP,SS
DOBOR URZADZEN DOPROWADZAJACYCH POWIETRZE DO DOLNEJ CZ. SZYBU DZWIGU
\Wymagana ilo$¢ powietrza dla warunku AP = 50 Pa Qs= 7,78 m¥s 28020 m’h
Dodatek na przecieki powietrza przez nieszczelnosci przewodow 1 % Qerzew= ms m’h
Dodatkowe strumienie powietrza Qoner= 0,00 ms m’h
CALKOWITA ILOSC DOPROWADZANEGO POWIETRZA Qspo=_ 7,86 _m®s 28310 m’h
Sprez dyspozycyjny statyczny urzgdzenia doprowadzajgcego powietrze P= 225 Pa
llo$¢ urzadzen doprowadzajgcych powietrze n= 1 szt.
llo$¢ powietrza gtéwnego doprowadzanego przez 1 urzadzenie Qspo1 = m’ls m’h
DOBRANE URZADZENIA DOPROWADZAJACE POWIETRZE DO DOLNEJ CZ. SZYBU DZWIGU 1 szt. iSWAY-FC-D- 1.24 /KE,SS




Collegium Altum w Poznaniu

DZWIG OSOBOWY

D6

Obliczenia zgodne z PN-EN 12101-6:2007

SZYB DZWIGU - KRYTERIUM ROZNICY CISNIEN

AP= 50 Pa

(wszystkie drzwi )

POW. NIESZCZELNOSCI STRUMIEN POWIETRZA
DRZWI podestu szybu dzwigu 3 szt. Ag= m? Q= ms mh
DRZW!I podestu szybu dzwigu przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 0 szt Ae = 0,0000 m? Q= ms mh
DRZW!I podestu szybu dzwigu przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 0 szt Ae = 0,0000 m? Q= ms mh
DRZW!I podestu szybu dzwigu przy przeciekach ztozonych/inne zrodto przeciekow n= 0 szt Ae = 0,0000 m? Q= ms mh
SCIANY szybu dzwigu Ayar= 97,5 m? A = m? Q= ms mh
ISTROP szybu dzwigu Asoor= 4,00 m? Af = m? Q= ms mh
Inne nieszczelnosci Aotner = 0,0160 m? Qoter = m’ls m’h
SUMA NIESZCZELNOSCI Qpc = ms mh
Dodatek na i 50 %
ILOSC POWIETRZA PRZEZ NIESZCZELNOSCI Qs = m’s m’h
WYMAGANA ILOSC POWIETRZA DLA WARUNKU AP = 50 Pa Qs= 1,83 mis 6610 m’h
SZYB DZWIGU - DOBOR URZADZEN WENTYLATOROWYCH
DOBOR URZADZEN DOPROWADZAJACYCH POWIETRZE DO SZYBU DZWIGU
\Wymagana ilog¢ powietrza dla warunku AP = 50 Pa Q= 1,83 m¥s 6610 m%h
Dodatek na przecieki powietrza przez nieszczelnosci przewodow 5 % Qerzew= ms m’h
Dodatkowe strumienie powietrza Qoner= 1,67 ms m’h
CALKOWITA ILOSC¢ DOPROWADZANEGO POWIETRZA Qspo= 3,59 m¥s 12940 m’h
Sprez dyspozycyjny statyczny urzgdzenia doprowadzajgcego powietrze P= 450 Pa
llo$¢ urzadzen doprowadzajgcych powietrze n= 1 szt.
llo$¢ powietrza gtéwnego doprowadzanego przez 1 urzadzenie Qspo1 = m’ls m’h
DOBRANE URZADZENIA DOPROWADZAJACE POWIETRZE DO SZYBU DZWIGU 1 szt. iSWAY-FC-D- 0.12 /KE,SS




